MEMORIA

Convocatoria de concesión de ayudas al desarrollo y aplicación de proyectos de I+D+i en materia medioambiental de adaptación, mitigación del cambio climático y transición ecológica en la Comunitat Valenciana, correspondiente al ejercicio presupuestario 2022 

MEMORIA CIENTÍFICO-TÉCNICA DEL PROYECTO

1. RESUMEN DE LA PROPUESTA 

Título del proyecto: 
Entidad beneficiaria:

IP/IPs:
Área/áreas de investigación:

	
	A
	Energías renovables

	
	B
	Almacenamiento de energías renovables

	
	C
	Nuevos materiales o nuevas aplicaciones de materiales de uso en cualquier ámbito productivo que impliquen reducción de gases de efecto invernadero

	
	D
	Técnicas de captación de CO2


2. INTRODUCCIÓN

Debe tratarse aquí: 
· La ubicación del proyecto y el ámbito de estudio.
· Breve descripción del proyecto

· Deberá justificarse el encuadramiento en algunas de las áreas de investigación establecidas en la base tercera de la orden de ayudas, y en el caso de que afecte a más de una de dichas áreas de investigación deberá contener justificación de este extremo.

· El importe de la financiación pública necesaria para el mismo, así como la financiación de que dispone el proyecto, tanto con fondos propios como procedentes de otras ayudas que deberán detallarse.

· Deberá indicarse si con la concesión de la ayuda se obtendrá un aumento sustancial del alcance del proyecto, un aumento sustancial del importe total invertido por la entidad beneficiaria gracias al aporte de fondos públicos, o una aceleración sustancial del ritmo de ejecución del proyecto subvencionado.

3. OBJETIVOS DEL PROYECTO

Debe enumerarse brevemente y describirse con claridad, precisión y de manera realista (es decir, acorde con la duración prevista del proyecto) los objetivos concretos que se persiguen, los cuales deben adecuarse a las áreas de investigación de la convocatoria.
Los objetivos deberán desglosarse en objetivos generales y específicos, y deberán ponerse en relación con el marco de estudios y trabajos existentes, y el avance que el proyecto supone respecto a ellos.

4. METODOLOGÍA, DISEÑO Y PLAN DE TRABAJO


La metodología deberá concretar el procedimiento y las acciones para alcanzar los objetivos del proyecto, conteniendo la información necesaria para garantizar la ejecución satisfactoria del proyecto (sujetos, ámbito de estudio, tamaño muestral y muestreo, en su caso, procedimientos de estudio, variables, instrumentos de recogida de datos, análisis, etc.), así como el análisis de los riesgos y límites para la consecución de los objetivos.
El diseño de investigación detallará las tareas concretas a acometer, técnicas de recolección, medición y análisis de datos, desarrollo de ensayos, pruebas piloto o prototipos.
El plan de trabajo incluirá desglose de tareas, fases de desarrollo de las tareas, previsión de fracaso y soluciones alternativas en la consecución de los objetivos, cronograma con indicación de responsables, y participantes, funciones asignadas, tiempo de realización de las tareas, lógica secuencial de las tareas y planificación de actuaciones, e inclusión de un plan de difusión y transferencia de resultados.

Debe exponerse la planificación temporal de las actividades incluyendo un cronograma. El cronograma detallará las actuaciones subvencionables, incluidas sus fechas de inicio y finalización.

5. IMPACTOS DEL PROYECTO


Debe incluir, al menos, los siguientes aspectos:
Los impactos tecnológicos y medioambientales esperados, en especial, su contribución a la reducción del nivel de emisión de gases de efecto invernadero, mejora de la eficiencia y ahorro energético en cuanto al desarrollo de las energías renovables y sistemas de almacenamiento, que el resultado del estudio tendrá en procesos que contribuyan a la adaptación y mitigación del cambio climático, y a la transición ecológica y energética, así como, en su caso, su impacto internacional.
6. DIFUSIÓN Y TRANSFERENCIA DE LOS RESULTADOS

Todas las propuestas deben incluir un plan de difusión y transferencia de los resultados del proyecto, el cual se valorará en el proceso de evaluación de la propuesta y en el de seguimiento del proyecto.
Firma del investigador principal o principales responsables del proyecto

